2016年4月23日

燎

隐

民

3323838

走上新岗位 创造新生活

□本报记者 薄秀芳

"'育婴嫂'这份新工 作带给了我全新的感受,让 我对过上更加美好的日子信 心更足了!"提起自己的新职 业,白城市燕子家政中心的 育婴嫂"姜波兴奋地说。

年近五旬,曾为下岗职 工的姜波家境较好, 但勤劳

的她, 更希望通过工作能让 自己的人生价值不断得到提 所以,2015年她辞掉 了饭店服务员工作, 选择到 白城市燕子家政中心接受培 训,并走上了"育婴嫂"的 岗位。"育婴嫂"这份新工 作不仅月薪高,还令姜波在

工作中收获了更大的成就 感。眼下,由于工作收入增 加了,姜波已有了更换较大 面积住房的想法。

据了解,"育婴嫂"是 为满月后的婴幼儿提供日常 照料工作的。目前,我市 "育婴嫂"月薪在4000元左 右,"育婴嫂"同"月嫂" 一样,是白城市燕子家政中 心的主打服务品牌。

据白城市燕子家政中心 负责人、曾被市妇联授予 "双学双比"女状元荣誉称 号的草编能人王燕介绍,燕 子家政中心是市妇联扶持的 妇女创业品牌,其前身为"白 城市牵手家政服务指导中 心"。目前,"育婴嫂"、"月 嫂"、"家政女工"的市场潜 力都很大, 燕子家政中心能 够免费提供各种相关技能培 训,并负责就业。王燕希望 有更多渴望从事家政服务的 姐妹来此学习, 用勤劳的双 手创造更加美好的生活。

让"金果制作"走向全国

进入3月以后,农民朋 友正忙着焚烧地里的秸秆, 以利于新一年的春耕生产。 镇赉县公安局四方坨子派出 所辖区内, 很多农民将秸秆 就地焚烧,周围村子都被弄 得乌烟瘴气, 存在很大的火 灾隐患。

针对这种情况, 四方坨 子派出所所长戴启祥带领民 警深入田间地头和村民家 中,宣传"燎荒"带来的危 害性和安全防火基本知识。 据了解,四方坨子辖区内大 多农户以种植水稻为主,大 部分稻田地秸秆都是春季焚 烧,针对春季火灾特点,民 警向他们详细讲解生产生活 中常见的消防安全常识,以 及田间吸烟和焚烧秸秆的危 险性。同时, 民警摸清辖区 内重点"燎荒"地段,引导 重点"燎荒"地点使用水稻 秸秆打包技术,建立起废弃 物再利用的长效机制, 保证 春季防火安全。

民警特别强调, 在道路 附近烧荒产生浓烟极易引发 道路交通事故, 危及行车安 全,并通过温馨提示宣传单 普及农机防火、安全用电、 火场自救等消防知识, 教育 和引导村民改变不良"燎

荒"习惯,切实改善"燎荒"带来的消防安全 问题和环境问题,坚决遏制重特大火灾,尤其 是群死群伤恶性火灾事故的发生。



法制专递

洮 北 区铁东办事处 明珠社区居民 今年46岁的刘桂 红, 自小身患小儿 麻痹症,三级肢体 残疾, 但她身残志 坚,不等不靠,通 过自学于2013年2 月开办了网店,每 年收入两万多元, 为家庭和社会减轻

孙红 本报 记者 张殿文摄



《勤廉一生》的创作团队是由一群80后和90后的 年轻人组成,平均年龄25岁。创作之初,他们选取了 敏感而又沉重、不好把握的廉政主题,为了更好地展 现上世纪80年代的特定事件和情感,他们反复推敲文 案、征集意见、修改补充,经过十几轮推倒重写完善 后,终于进入实拍阶段。

为了把好创意执行这一关口,他们无一项不是下足 了功夫,尤其选取最贴近生活的场景。为了让服装、道 具符合当时的年代,剧组人员走村串户,挨家挨户去找、 去买,保证在年代感的塑造上不出纰漏。

场景选定和布置是最让大家头疼的地方, 随着城 市建设的逐步完善,已经很难找到上世纪80年代的影 子,为了解决这个难题,团队全员出动,到城市的各 个角落寻找最适合剧情场景的地方。一系列精心的前 期准备,造就了一部优秀作品的诞生,同时也获得了 业界和群众的良好口碑。

花落金果,此处风景独好

作为民营企业,金果传媒从创立之初,始终充满着 勃勃生机,这群年轻人有梦想、有思想、有能力、有耐力、 有拼劲、有干劲,他们是一群用实力说话的人,他们更是

> 一群让实力不断递增 的人

总面积近400平 方米的金果传媒,业务 范围覆盖全国近10个 省、30多个市区。从 策划到落笔的第一个 字,到拍下微电影的第 一个镜头,再到剪辑包 装的初稿,终到花絮看 完的最后一秒,《回家》 一片熬过无数个夜晚, 以青春的激情带动无 数的灵感,悉心进行前 期创作、拍摄和后期制

作。期间,远上北京取

景,剧组人员奔波5000余公里,完成了共计25个主场 景以及1000多组分镜头的拍摄,历时5个月、150多个 日日夜夜,记录下了洮北人民在变革、发展中奋斗与追

求的痕迹。这是洮北区第一部微电影,该片受到了区 委、区政府的高度重视。

在"我的中国梦"2015年吉林微电影大赛中,在 1066部作品中,由金果传媒摄制的微电影《鹤娃》获得 了第三届吉林微电影大赛最佳公益影片奖。

为企事业单位的发展建设注入文化内涵,是金果传 媒的又一大优势。白城医高专的校园文化建设由金果 传媒总体设计,该设计以"自强厚德,仁爱济世"为主题, 注重白城医高专历史文化传承、地域文化、中医中药文 化、白衣天使文化和励志创新文化的有机结合,最终将 白城医高专绿起来、美起来、亮起来,达到一步一景皆文 化的美好境界。

金果传媒董事长李海龙1985年出生,毕业于山西 传媒大学(原华北广播学院)艺术设计专业。曾就职于 市电视台并成为业务骨干。2008年,主创白城市首个 电视 flash 动画 MV《穷浪漫》; 白城首部电视 flash 动画 包装《开心茶馆》;首个AE摄像机动画包装《美丽田 野》。李海龙年轻有为,为人热情真诚,主要负责金果传 媒整体运营、业务拓展和未来规划,以其敏锐的市场洞 察力和极强的人格魅力成为企业的领军人物。

回报社会,琼枝再生新芽

3年后的金果传媒已发展壮大,走向成功的"金果" 人却知道前行的一路也是得到爱、拥有爱、传递爱的过 程,是爱让"金果"一路走来从不孤单,也是爱让"金果" 人在创业的艰苦时期获得了巨大的力量。走向成熟期 的"金果"人深信"予人玫瑰留余香",他们热衷公益事 业,并适时回报社会,爱伴着前进的动力让"金果"走得 更高, 更远!

在"金果"发展壮大的过程中,尤其是近几年,整个

团队紧紧围绕社会主义核心价值观,把"热心公益,专注 公益,传播公益"视作企业的精神核心,带动社会正能 量。仅2015年,金果传媒就制作了廉政系列flash动 画、公益广告《无为就无位》《侥幸就是不幸》《不做贪腐 事 不惊敲门声》等,以卡通的人物形象,生动而又深刻 地揭露了腐败的危害。

由金果传媒制作的多部作品在白城市首届廉政公 益广告大赛中荣获动画组一等奖、吉林省廉政公益广告 评选中获动画组二等奖、三等奖。许多围绕廉政、文明、 健康、亲情等命题创作的公益广告,在"金果"的制作和 推广中在广大市民中流传,达到了"微观现大义,弘扬正 能量"的重要作用。

2015年,通过实拍和三维动画的形式拍摄的国家 重点文物保护单位城四家子古城遗址发掘纪实——《古 城探秘》,生动再现了古城当时的历史地位和经济面貌, 向当代人展示了白城悠远厚重的历史进程。

结合国网白城供电公司这一行业的特点,金果传媒 专门为其量身定做了微电影《我的梦 爸爸的梦》,这也 是白城市首部微电影。从前期策划、组织、拍摄到后期 剪辑、配音、配乐、调色、合成,全部由金果传媒的团队独 立完成。这部微电影使国网白城供电公司在全国电业 系统名噪一时,省公司还号召全省各地(市、州)供电单 位到白城学习和借鉴。该片荣获第一届吉林省微电影 大赛最佳影片、最佳编剧等多项提名,并最终斩获最佳 女主角这一大奖,同时,荣获吉林省委宣传部"我们的中 国梦——讲述中国故事"文艺作品视频类三等奖,影片 在长影电影院进行展播。

记者在金果传媒采访的时候,李海龙说,"金果"的 明天将走出白城、走出吉林、走出东北,进一步向省外和 国外扩展,以同样的技术实力,不同的创意和努力探索 更多的领域。让金果传媒成为白城域内的文化地标性 企业,引领本地的产业发展,寻求行业间的共同进步,让 白城人民的精神文化生活因"金果"而丰硕!